



CELE 71 DE MECIURI INTERNATIONALE...

Pentru cei care au avut curiozitatea sa stringa rezultatele tuturor meciurilor internationale de atletism desfasurate in ultimii ani...

Table with 2 columns: Country and Score. Includes entries for Suedia, Norvegia, Anglia, etc.

Table with 2 columns: Country and Score. Includes entries for Olanda, R.F.G., Elvetia, etc.

Ziarul nostru publica astazi lista celor 71 de meciuri ale anului 1955. Cu acest prilej este nimerit sa facem si o precizare...

Table titled 'BARBATI' with 2 columns: Country and Score. Includes entries for U.R.S.S., Anglia, etc.

Table with 2 columns: Country and Score. Includes entries for R.P. Ungara, R. Cehoslovacia, etc.

Table titled 'FEMEI' with 2 columns: Country and Score. Includes entries for R.D. Germana, Franta, etc.

10 ZILE DE MINUNATA DRUMETIE...

Peronul garii Constanța a cunoscut, de curind, aceeași animație, care te întâmpină în zilele călduroase de vară...



„Sportul celor curajoși” cere multă îndemnare și suferință. Iată un alpinist urcându-se pe un pere te

Fiecare dintre ei se pregătise cu multă grijă pentru prima lui excursie. Prima, din numeroasele excursii de acest fel pe care le organizează Direcția de Turism din C.C.S. în cinstea celui de al doilea Congres al Partidului...

Zece zile de minunată drumetrie! Excursionistii constanțeni au urcat pe masivul „Bătrina” au posesit prin pitoreștile așezări din împrejurimi...

sau gândind îndelung înainte de a muta „calul” pentru a evita... matul, fiecare dintre excursioniștii a cunoscut o odihnă binemeritată după oboseala urcușului de peste zi...

Intr-adevăr, marea număr de participanți, buna organizare a deplasării... au însemnat tot altele frumoase realizări.

Trei noi recorduri R. P. R. la natație

Sâmbătă și ieri s-au desfășurat la bazinul acoperit Floreasca întrecerile primei etape a campionatului de înot pe echipe al orașului București. Cele trei întâlniri programate în această etapă s-au terminat cu următoarele rezultate: Dinamo - C.C.A. 68-45; Știința - Progresul 81-59; combinata FI roșie + Constructorul + Metalul - Voința 76-64.

Progresul în proba 4x100 m. mixt. Cele patru înotătoare au parcurs distanța în 5:59,7 nou record de seniori. Vechiul record 6:00,0 aparținea înotătoarelor de la Știința. În sfârșit, cel de al treilea record a fost realizat la capătul probei 4x200 m. liber băieți. Componenții echipei Știința: Marinescu, Blajek, Kroner, Chirvăsuță au adus decamată recordul de juniori categoria I și II la 9:56,6. Vechiul record le aparținea tot lor și era 10:02,2.

- 1. Mihaela Popescu (Știința) 1:33,1; 2. Sanda Platon (C.C.A.) 1:34,1; 3. Ingrid Rothé (Știința) 1:36,1; 100 m. flutire seniori: 1. Elena Ghinea (Progresul) 1:33,3; 2. Elisabeta Bratu (Progresul) 1:35,1; 3. Ileana Petrescu (Constructorul) 1:37,2. Ziua a II-a: 140 metri liber seniori: 1. Ingrid Rothé 1:20,0; 2. Mariana Iliescu 1:20,9; 3. Maria Kassovitz (Constructorul) 1:21,5; 4. Elisabeta Bratu 1:22,8; 5. Veronica Dodan 1:22,8. 400 m. liber seniori: 1. St. Ionescu 5:14,5; 2. A. Ionescu 5:19,7; 3. A. Mândoiu 5:21,9; 200 m. bras seniori: 1. Maria Quatu (Progresul) 3:19,2; 2. Astrid Göbel (Știința) 3:28,3; 3. El. Vitan (Voința) 3:30,6; 100 m. spate seniori: 1. St. Ionescu 1:16,0; 2. C. Lichardopot (C.C.A.) 1:17,3; 3. Ov. Ionescu (FI. roșie) 1:17,8; 200 m. flutire seniori: 1. M. Olaru (Dinamo) 2:53,9; 2. P. Lovasz (C.C.A.) 2:57,8; 3. M. Hber băieți: 1. Ion Marin 29,8; 2. Marin Schwab 29,8; 3. Mircea Firuță 30,8 (toți trei din Centrul de antrenament); 50 m. Hber băieți: 1. G. Perolmanu (FI. roșie) 32,8; 2. E. Voicu (Progresul) 33,3; 3. A. Rothman (Avântul) 33,5; 50 m. Hber fetițe: 1. Mihaela Popescu 35,2; 2. Dan Maria 36,9; 3. Astrid Wechter (Știința) 37,9.

În cele două zile de concurs s-au obținut trei noi recorduri republicane și numeroase recorduri personale. În continuu progres, Elisabeta Bratu a corectat cu 2,6 sec. recordul probei 200 m. flutire junioare categoria I-a și a II-a. Noul record 3:24,4. Elisabeta Bratu a avut o contribuție însemnată și la realizarea celui de al doilea record reușit în acest concurs. Făcând echipă cu Aurelia Filoti, Anca Roșeti și Elena Ghinea, ea a dus la victorie ștafeta asociației

Conferința pe țară a Comisiei centrale de hochei și patinaj

Sâmbătă și duminică s-au desfășurat în Capitală lucrările conferinței anuale pe țară a Comisiei Centrale de Hochei și Patinaj. Au luat parte membrii Comisiei Centrale, antrenori, arbitri, activiști în domeniul hocheului și patinajului, delegați ai asociațiilor sportive. După ce tov. d. Șufer a dat citire raportului de activitate pe 1955 al Comisiei Centrale, s-au pus numeroase întrebări și s-au purtat vii discuții privitoare la raport, și - mai ales - la activitatea în domeniul sporturilor pe gheață - în general - în țara noastră.

În această direcție, comisiile locale s-au izbit în multe cazuri de indiferența unor consilii centrale de asociație sau a organelor Sfatului Popular. Mulți vorbitori au arătat că este necesară o mai mare producție de materiale sportive specifice patinajului și hocheului, precum și o mai justă și uniformă repartizare a lor la magazinele sportive.

Discuțiile purtate au relevat numeroase aspecte importante ale activității în acest domeniu. S-a arătat - de exemplu - că sporturile pe gheață au rămas mult în urma celorlalte discipline. Aceasta, fie din cauza condițiilor atmosferice nefavorabile, cit și din cauza lipsei de sprijin și interes din partea celor mai multe din asociațiile sportive. De altfel, această lipsă de interes a asociațiilor sportive pentru sporturile pe gheață a fost ilustrată de faptul că numai 4 asociații au găsit de cuviință să-și trimită delegați la conferință.

Sub aspect tehnic, s-a arătat necesitatea de a se face antrenamente de patinaj și hochei pe tot timpul anului, după metodele avansate sovietice, și nu numai cu câteva săptămâni, „în asalt”, înaintea sezonului. Una dintre concluziile importante ale discuțiilor a fost și aceea a necesității ridicării de noi cadre de antrenori și arbitri în cele două discipline înrudite, precum și a îmbunătățirii muncii celor existenți. În acest domeniu, s-a resimțit lipsa unor mai intense legături cu străinătatea, în special în ceea ce privește primirea de material documentar.

O altă lipsă în activitatea de până acum este aceea că - așteptându-se construirea unui patinoar artificial - comisiile regionale de specialitate, colectivele sportive, antrenorii, n-au căutat să folosească posibilitățile locale, de utilizare a gheții naturale, ceea ce a dus la o stagnare, în ultimii ani, a ridicării de cadre tinere. Lipsa cadrelor tinere, foarte accentuată în hochei și patinajul viteză, este deosebit de resimțită în special în patinajul artistic. Una din importante concluzii ale conferinței este aceea a necesității stimulării și îmbunătățirii activității în unele regiuni din Moldova (Suceava, Iași, Bacău), unde există largi posibilități, dar unde organele locale chemate să facă acest lucru nu acordă sprijinul necesar. O altă problemă care a stat în centrul discuțiilor a fost aceea a bazelor sportive, a amenajării terenurilor de hochei și patinaj.

Din partea C.C.F.S. a vorbit tov. director Gh. Smoleanu, care a arătat o serie de măsuri și acțiuni care vor fi luate, în baza discuțiilor conferinței, pentru îmbunătățirea activității de hochei și patinaj.

Joi, vineri și sâmbătă s-a ținut în Capitală o importantă consfătuire a antrenorilor de canotaj din București și din colectivele sportive sindicale din întreaga țară, consfătuire organizată de secția sport a C.C.S. și de inspecția de sporturi nautice din C.C.F.S. În cadrul acestei consfătuiri, o serie de antrenori au dat rapoarte de activitate pe acest an, au făcut observații critice asupra activității generale de canotaj și au prezentat sugestiile lor pentru activitatea de viitor. Cifiva antrenori frunțași au ținut scurte dar utile comunicări în legătură cu diferite concursuri internaționale la care au participat sau cu probleme de actualitate. Au vorbit antrenorii: S. Zelinschi (Despre concursul de la Grünau și Pregătirea de iarnă a canotorilor), Z. Torök (Concursul internațional de la Blad), Z. Benedek (Concursurile de canotaj academic din cadrul Festivalului), P. Dingă (Organizarea și viața unei secții de canotaj din URSS), Fr. Cserhati (Probleme legate de materialele

specifice), Cornel Florescu (Campionatele europene masculine de la Gand), N. Navasar (învățăturile sezonului trecut în caiac-cance), Radu Huțan (Din învățămintele Festivalului la caiac-cance). Au fost prezentate și filme de specialitate. Caiaciștii au asistat și la o lecție practică, prezentată de antrenorul Pascu Dordea.

Concluziile consfătuirii au fost trase de antrenorul de stat Cornel Florescu, care a insistat asupra unor aspecte care trebuie să se situeze pe primul plan al preocupărilor antrenorilor în anul care vine. Printre acestea: ridicarea de cit mai multe elemente tinere, dezvoltarea canotajului feminin, găsirea de mijloace noi în antrenamentul specific, mai mult accent pe pregătirea fizică generală, etc. Această consfătuire s-a dovedit foarte utilă și binevenită. Din păcate, unii antrenori invitați n-au apreciat-o la înalta ei valoare și n-au participat la lucrările ei, fie total, fie parțial.

Consfătuirea antrenorilor de canotaj

ÎNȚILNIRI DECISIVE ÎN FINALA CAMPIONATULUI REPUBLICAN DE ȘAH

Partida trecuse foarte rapid într-un final de turnuri egal. Urșeanu - Breazu 1-0. Partidele Samaritan - Günsberger, Szabo - Rădulescu, Voiculescu - Rusenescu, Seimeanu - Drimer, Halic - G. Alexandrescu, Crețulescu - R. Alexandrescu au fost remize. Partidele Ghițescu - Troianescu și Cioclită - Costea s-au întrerupt. Iată clasamentul: 1. Cioclită 9 1/2 (1). 2. Troianescu 9 (2). 3-4 Halic, Szabo 9 (1), 5-8 Bălănel, Reicher, Rădulescu, Günsberger 9 p. 9. G. Alexandrescu 8 1/2 (1). 10 Ghițescu 8 (2). 11. Urșeanu 8 p. Astăzi este zi de odihnă, iar mâine, începând de la orele 8,30 vor fi continuate partidele întrerupte.

Ascără, în cea de a XVI-a rundă s-au înregistrat rezultatele: Bălănel-Reicher 1-0, Urșeanu-Breazu 1-0. Partidele Samaritan-Günsberger, Szabo-Rădulescu, Voiculescu-Rusenescu, Seimeanu-Drimer, Halic-G. Alexandrescu, Crețulescu-R. Alexandrescu au fost remize. Partidele Ghițescu-Troianescu și Cioclită-Costea s-au întrerupt. Iată clasamentul: 1. Cioclită 9 1/2 (1). 2. Troianescu 9 (2). 3-4 Halic, Szabo 9 (1), 5-8 Bălănel, Reicher, Rădulescu, Günsberger 9 p. 9. G. Alexandrescu 8 1/2 (1). 10 Ghițescu 8 (2). 11. Urșeanu 8 p. Astăzi este zi de odihnă, iar mâine, începând de la orele 8,30 vor fi continuate partidele întrerupte.



